



В Сыктывкаре проведено мероприятие по профилактике травматизма детей и подростков на железной дороге



Сотрудники Сыктывкарского следственного отдела на транспорте Западного межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации провели мероприятие по правовому просвещению с учащимися 11 класса Вьльгортской СОШ № 1 города Сыктывкара.

Мероприятие было посвящено профилактике травматизма несовершеннолетних в результате нарушения правил нахождения на объектах инфраструктуры железнодорожного транспорта. В ходе общения учащимся озвучены основные причины и обстоятельства травмирования. Для более наглядного усвоения основных правил поведения граждан на железной дороге присутствующим продемонстрированы видеоролики профилактического характера. Также следователь рассказал о своей профессии и о том, какие требования для поступления в ведомственные образовательные организации.



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

Указанные темы оказались довольно актуальными, вызвав интерес у слушателей, которые приняли активное участие в беседе и задавали интересующие вопросы.

02 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1836041>